RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK Negeri Pembina 7 OKU

Kelompok/Semester : B/

Topik . Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
Tema . Binatang

Sub Tema/Sub-sub Tema . Binatang air/ikan hias

Pembelajaran ke o

Alokasi Waktu . 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran

1. Anak terbiasa bersyukur kepada Tuhan yang telah menciptakan berbagai macam binatang
dan menyayangi ikan hias sebagai ciptaan Tuhan ( NAM 1.2)

2. Anak mengenal lingkungan alam berupa binatang air/ikan hias, bagian tubuh ikan, dan
cara merawatnya (K3.8-4.8)

3. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan tangan Kkiri dalam kegiatan melipat kertas
origami menjadi bentuk ikan ( FM. 3.3- 4.3)

4. Anak mengenal keaksaraan awal melalui permainan menyusun huruf menjadi kata ikan
(B. 3.12-4.12)

5. Anak dapat menampilkan karya seni sederhana melalui kegiatan mencap sisik ikan
dengan menggunakan pelepah daun pisang (S.3.15-4.15)

6. Anak bangga menunjukkan hasil karyanya ( SE 2.5)

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Pembukaan

a. Mengucapkan salam, absensi, berdo’a

b. Guru bercakap-cakap dan melakukan tanya jawab tentang ciptaan Tuhan (binatang, ikan
hias) dan cara menyayangi ciptaan Tuhan

c. Guru mengajak anak untuk melakukan tepuk ikan.

2. Inti

Guru mengajak anak didik untuk mengamati ikan hias yang disediakan guru
Anak menyampaikan hasil pengamatannya
c. Guru mengajak anak tanya jawab tentang ikan hias, bagian-bagian tubuh ikan dan cara
merawatnya
d. Guru menjelaskan tentang kegiatan yang akan dilaksanakan pada hari ini:
1) Melipat kertas origami menjadi bentuk ikan
e Anak disediakan kertas origami aneka warna
e Anak memilih warna yang disukainya
e  Guru memberi contoh cara melipat kertas origami menjadi bentuk ikan
e Anak melipat kertas origami menjadi bentuk ikan sesuai arahan guru.
2) Menyusun huruf menjadi kata ikan
e Anak disediakan potongan kertas yang berisi huruf i, k, a, n secara acak
e Anak diminta menyusun huruf menjadi kata ikan
e Anak menempel huruf-huruf tersebut di kertas yang disediakan guru
3) Mencap sisik ikan dengan pelepah pisang
e Anak disediakan berbagai macam pewarna makanan dan potongan pelepah daun
pisang.
e Anak mengambil kertas berpola gambar ikan
e Anak mencap bentuk sisik ikan dengan pelepah daun pisang di atas kertas.
e Anak menunjukkan hasil karyanya

oo



4) Guru mengamati kegiatan anak, memberikan semangat, dan membantu anak yang
mengalami kesulitan.

3. Penutup

a.

Berdiskusi tentang kegiatan yang sudah dilaksanakan dan kegiatan apa yang paling
disukai anak

Guru memberi pujian dan reward kepada anak dan memberi motivasi agar besok lebih
baik lagi.

Informasi kegiatan esok hari

Berdo’a, salam dan pulang

C. Penilaian Pembelajaran

1. Indikator penilaian

No. Program Kompetensi Indikator Penilaian
Pengembangan Dasar
1. | Nilai Agama dan | 1.2 Bersyukur kepada Tuhan dan menyayangi
Moral ciptaanNya
2. | Kognitif 3.8-4.8 Mengenal lingkungan alam berupa ikan hias,
bagian tubuh ikan, dan cara merawatnya
3. | Fisik Motorik 3.3-4.3 Terampil menggunakan tangan kanan dan

tangan kiri dalam kegiatan melipat kertas
origami menjadi bentuk ikan

4. | Bahasa 3.12-4.12 Mengenal keaksaraan awal melalui permainan
menyusun huruf menjadi kata ikan

5. | Seni 3.15-4.15 Menampilkan karya seni sederhana melalui
kegiatan mencap sisik ikan  dengan
menggunakan pelepah daun pisang

6. | Sosial Emosional 2.5 Bangga menunjukkan hasil karyanya

2. Teknik Penilaian

a. Penugasan
e  Menyusun huruf menjadi kata ikan

b. Hasil Karya
e Mencap sisik ikan menggunakan pelepah daun pisang

c. Observasi
e Mengenal ikan hias, bagian-bagian tubuh ikan dan cara merawat ikan hias.
e Bersyukur kepada Tuhan dengan cara menyayangi binatang/ikan hias
e Bangga menunjukkan hasil karyanya

d. Unjuk Kerja
e Melipat kertas origami menjadi bentuk ikan




3. Instrumen Penilaian
a. Skala Capaian Perkembangan harian
b. Catatan Anekdot
c. Catatan Hasil Karya

Mengetahui, Lubuk Raja, 5 Januari 2022
Kepala TK Negeri Pembina 7 OKU Guru Kelompok B
Neny Maznah Aprianti, S.Pd. Aprina, S.Pd.1.

NIP. 197104262005012007 NIP. 198604202020122004



SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN

TK Negeri Pembina 7 OKU

Tahun Pelajaran 2021-2022

Semester/Minggu 7
Kelompok/usia : B/5 Tahun
Tema/Sub Tema . Binatang/Binatang Air/lIkan Hias
Hari/ Tanggal . Rabu, 5 Januari 2022
No. Indikator Hasil Penilaian
Aktar | Dhifa | Faro | Hafiz | Salwa
1. | Bersyukur kepada Tuhan dan menyayangi ciptaanNya
(NAM 1.2)
2. | Mengenal lingkungan alam berupa binatang,cirinya,
manfaatnya, cara merawatnya (K3.8-4.8)
3. | Terampil menggunakan tangan kanan dan tangan Kiri
dalam kegiatan melipat bentuk ikan ( FM. 3.3- 4.3)
4. | Mengenal keaksaraan awal melalui permainan
menyusun huruf menjadi kata ikan (B. 3.12-4.12)
5. | Menampilkan karya seni sederhana melalui kegiatan
mencap sisik ikan dengan menggunakan pelepah
pisang (S.3.15-4.15)
6. | Bangga menunjukkan hasil karyanya ( SE 2.5)
Keterangan:
BB : Belum Berkembang jika anak belum mau mengikuti kegiatan
MB  : Mulai Berkembang jika anak melakukan kegiatan dengan bantuan guru.
BSH : Berkembang Sesuai Harapan jika anak melakukan kegiatan secara mandiri tanpa bantuan guru.
BSB : Berkembang Sangat Baik jika anak melakukan kegiatan secara mandiri dan bisa membantu

teman yang lain.

Mengetahui,

Kepala TK Negeri Pembina 7 OKU

Neny Maznah Aprianti, S.Pd.
NIP. 197104262005012007

Guru Kelompok B

Aprina, S.Pd.1.
NIP. 198604202020122004

Lubuk Raja, 5 Januari 2022




Semester/Minggu

Kelompok/usia

7

CATATAN ANEKDOT

TK Negeri Pembina 7 OKU

Tahun Pelajaran 2021-2022

: B/5 Tahun

Hari/ Tanggal . Rabu, 5 Januari 2022
Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/perilaku Capaian Perkembangan
Mengetahui, Lubuk Raja, Januari 2022

Kepala TK Negeri Pembina 7 OKU

Neny Maznah Aprianti, S.Pd.
NIP. 197104262005012007

Guru Kelompok B

Aprina, S.Pd.1.
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Semester/Minggu
Kelompok/usia
Tema/Sub Tema

Hari/ Tanggal

CATATAN HASIL KARYA

TK Negeri Pembina 7 OKU

Tahun Pelajaran 2021-2022

i
: B/5 Tahun

. Binatang/Binatang Air/lkan Hias

: Rabu, 5 Januari 2022

Nama Anak

Hasil Karya

Hasil pengamatan

KD

Penilaian
Perkembangan

Aktar

Dhifa

Faro

Hafiz

Salwa
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Lubuk Raja,

Januari 2022

Guru Kelompok B

Aprina, S.Pd.1.
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